

МОСГОРСТРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

30 ИЮН 1963

от

г. Орск

Газета №

200 СПЕКТАКЛЕЙ

— У нашего творческого коллектива давно завязалась дружба с хлеборобами, — рассказывает директор городского драматического театра имени А. С. Пушкина Михаил Васильевич Осипов. — Ежегодно, летом, артисты выступают перед тружениками колхозов и совхозов Оренбуржья.

Более месяца назад начал летние гастроли коллектив театра. Сначала он выступал в Медногорске. А 3 июня две творческие бригады отправились на гастроли к труженикам полей.

— Где уже побывали артисты театра?

— В Орском территориальном колхозно-совхозном управлении нет ни одного хозяйства, — говорит директор театра, — где бы не были нали артисты. Дано для хлеборобов управления более 20 спектаклей. Понравились им обе пьесы, показанные коллективом, — «Люди в шинелях» и «Дама невидимка».

Где в настоящее время находятся театральные бригады?

Одна из них заканчивает поездку по колхозам и совхозам Октябрьского района, другая выступает перед хлеборобами Соль-Илецкого района.

Гастроли артистов городского драмтеатра — в разгаре. Им предстоит побывать во многих районах Оренбуржья, дать десятки спектаклей, с которыми познакомятся тысячи людей. Гастроли продлятся до 25 июля. Всего театр даст для тружеников колхозов и совхозов области около 200 спектаклей.

— Когда будет открыт новый театральный сезон?

— Как обычно, занавес нового театрального сезона поднимется в первых числах октября. Первой работой нового сезона явится постановка шекспировского «Отелло».